

## ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην Αθήνα σήμερα, την **14/04/2025**,

Οι κάτωθι συμβαλλόμενοι:

αφ' ενός μεν

Το Ν.Π.Ι.Δ. που φέρει την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικό τίτλο «ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ» με Α.Φ.Μ. 999538617, ΚΕΦΟΔΕ Αττικής, και αριθμό ΓΕΜΗ 161712601000 που εδρεύει στον Δήμο Αμαρουσίου Αττικής, επί της οδού Χ.Σαμπάγ-Σ.Χούρι 3, κι εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας, κατόπιν σχετικής αποφάσεως του Δ.Σ. από τον εμπορικό Διευθυντή, κ. Ιωάννη Γκικόκα του Δημητρίου, εφεξής και χάριν συντομίας καλούμενη η «**ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ**»,

αφ' ετέρου δε

Της εταιρείας με την επωνυμία «H.C.G.C. LTD», κατόχου ΑΦΤ CY 600914555V., που εδρεύει στη ΛΕΥΚΩΣΙΑ, οδός ΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΕΛΙΔΗ αρ. 1, νομίμως εκπροσωπούμενο για την υπογραφή της παρούσας από την κα. ΚΟΥΚΟΥΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, εφεξής και χάριν συντομίας καλούμενο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**»,

**συμφωνούν, συνομολογούν και κάνουν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:**

### **1. ΠΡΟΟΙΜΙΟ**

1.1. Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, είναι αστικός μη κερδοσκοπικός συνεταιρισμός περιορισμένης ευθύνης που συστάθηκε νόμιμα, δυνάμει της Υπουργικής απόφασης υπ' αριθμ. 2170/2003 (ΦΕΚ Β' 323/18-3-2003), και λειτουργεί νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.2121/93 και του ν. 4481/2017 «για τη συλλογική διαχείριση δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και συγγενικών δικαιωμάτων». Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ έχει ως αποκλειστικό σκοπό τη διαχείριση και την προστασία των πνευματικών δικαιωμάτων επί των έργων των μελών της, ήτοι συνθετών και στιχουργών, εκδοτών/υποεκδοτών μουσικών έργων και εν γένει δικαιούχων.

1.2. Τα μέλη της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, συνθέτες και στιχουργοί ή κληρονόμοι αυτών ως πνευματικοί δημιουργοί, εκδότες/υποεκδότες μουσικών έργων και εν γένει

δικαιούχοι, έχουν αναθέσει στην ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, κατόπιν σχετικών συμβάσεων ανάθεσης, με καταπιστευτική μεταβίβαση/ παροχή πληρεξουσιότητας, τις εξουσίες που απορρέουν από το περιουσιακό δικαίωμα της πνευματικής ιδιοκτησίας επί των έργων τους ή επί των έργων που έχουν κληρονομήσει ή/και εκπροσωπούν, με σκοπό την προστασία και διαχείριση από αυτήν των δικαιωμάτων τους και την είσπραξη και απόδοση των εισπραττόμενων ποσών σε αυτούς. Ως δικαιούχος των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που της έχουν ανατεθεί από τα μέλη της/ απλοί αναθέτοντες προς διαχείριση και προστασία, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ έχει το δικαίωμα, μεταξύ άλλων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 παρ. 1 β). ν. 4481/2017, να καταρτίζει συμβάσεις με τους χρήστες για την άδεια χρήσης/εκμετάλλευσης του εκπροσωπούμενου ρεπερτορίου της, τον καθορισμό της οφειλόμενης αμοιβής και την είσπραξη της αμοιβής με σκοπό τη διανομή στους δικαιούχους, καθώς και συλλογικές συμβάσεις με ενώσεις χρηστών κατόπιν σχετικών διαπραγματεύσεων.

1.3. Ο χρήστης διαχειρίζεται την ιστοσελίδα [www.haircommunitygreece.gr](http://www.haircommunitygreece.gr), ήτοι μία κομμωτική κοινότητα όπου απαριθμεί πάνω από 10.000 μέλη όπου τα κοινά τους σημεία είναι, η εξέλιξη, η δια βίου μάθηση, και η διάδοση των τεχνικών τους γνώσεων με σκοπό την συνολική εξέλιξη της κομμωτικής τέχνης.

## **2.ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ**

2.1. Αντικείμενο της παρούσας είναι η ρύθμιση καταβολής των πνευματικών δικαιωμάτων (αμοιβής) της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, για τη χρήση των μουσικών έργων του εκπροσωπούμενου από αυτήν ρεπερτορίου, που συνίσταται στην με οποιοδήποτε τρόπο δημόσια εκτέλεση των έργων αυτών στις επιχειρήσεις που διατηρούν άλλως εκμεταλλεύονται τα μέλη του ΧΡΗΣΤΗ για το χρονικό διάστημα **από 1/1/2018 - 31/12/2025**, με σκοπό την χορήγηση σε κάθε ένα μέλος του ΧΡΗΣΤΗ της μη αποκλειστικής «ΑΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ», σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις που περιέχονται στην παρούσα και τις οικείες διατάξεις του ν.2121/1993 και του ν.4481/2017 για τη νόμιμη ισχύ της.

2.2. Λαμβάνοντας υπόψη : α) το ισχύον αμοιβολόγιο της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ το οποίο τα μέρη αναγνωρίζουν και αποδέχονται (όπως είναι αναρτημένο από την

ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ στον οικείο ιστότοπο γνωστοποίησής του στο κοινό και στον εποπτεύοντα φορέα Ο.Π.Ι.), και β) την μαζική αναμενόμενη προσχώρηση στο παρόν, τα μέρη δηλώνουν, συμφωνούν και συναποδέχονται ότι η αμοιβή (οικονομικό αντάλλαγμα) των πνευματικών δικαιωμάτων, η οποία οφείλεται για καθένα από τα έτη 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025 για το εκπροσωπούμενο από την ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ρεπερτόριο, για τη δημόσια εκτέλεση που πραγματοποιείται στις επιχειρήσεις που διατηρούν άλλως εκμεταλλεύονται τα μέλη του ΧΡΗΣΤΗ, διαμορφώνεται ως εξής, **για οποιοδήποτε μέλος του ΧΡΗΣΤΗ προσχωρήσει στην παρούσα συμφωνία μέχρι την 30/08/2025, κατόπιν εφαρμογής έκπτωσης της τάξεως του 25%:**

Προς ολοσχερή εξόφληση των πνευματικών δικαιωμάτων εκάστου από τα ρυθμιζόμενα έτη, έκαστο μέλος, θα καταβάλει, το ποσό των 81 € πλέον ΦΠΑ 24% εφόσον το κατάστημά του εμπίπτει στην κατηγορία επιφανείας 0-100 τ.μ., το ποσό των 90€ πλέον ΦΠΑ 24% για την κατηγορία επιφανείας 101-150 τ.μ, το ποσό των 99€ πλέον ΦΠΑ 24% για την κατηγορία επιφανείας 151-200 τ.μ, και το ποσό των 108€ πλέον ΦΠΑ 24% για την κατηγορία επιφανείας 201-300 τ.μ..

Δ) Ο εκάστοτε ισχύων ΦΠΑ θα καταβάλλεται από τα μέλη του ΧΡΗΣΤΗ προς την ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ στο ακέραιο, και θα βαρύνει αποκλειστικά και μόνον το κάθε εν λόγω μέλος, και θα καταβάλλεται με την προσχώρηση στην παρούσα.

Ε) Με την ολοσχερή καταβολή των ποσών που αντιστοιχούν στην αμοιβή των πνευματικών δικαιωμάτων καθώς και του αναλογούντος ΦΠΑ, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας, θα εκδίδονται και τα αντίστοιχα νόμιμα παραστατικά από την ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ και θα χορηγείται στο κάθε μέλος του ΧΡΗΣΤΗ η αντίστοιχη μη αποκλειστική «ΑΔΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ» της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ για τα αντίστοιχα ως άνω έτη 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025.

Ζ) Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ δύναται κατά απόλυτη διακριτική της ευχέρεια και κρίση της, να παρατείνει την καταληκτική ημ/νια της προσχώρησης στην παρούσα και σε κάθε περίπτωση εντός του χρονικού πλαισίου διάρκειας της παρούσας.

Η) Το συνολικό ποσό της αμοιβής που θα προκύψει για έκαστο μέλος της ιστοσελίδας [www.haircommunitygreece.gr](http://www.haircommunitygreece.gr), δύναται να εξοφληθεί σε έως και 5 μηνιαίες άτοκες δόσεις, και ο αναλογούν φπα αυτών με την προσχώρηση στην παρούσα, ως μέρος της α' δόσης.

2.3 Στους επωφελούμενους χρήστες (μέλη του ΧΡΗΣΤΗ) που προσχωρούν στο παρόν και εξοφλούν **εφ' άπαξ** την οφειλή τους για όλο το οφειλόμενο χρονικό διάστημα μέσω του **portal** που είναι προσβάσιμος στον ιστότοπο της Αυτοδιαχείρισης, χορηγείται **επί πλέον έκπτωση ύψους δέκα (10%) τοις εκατόν** επί του συνόλου της οφειλής τους.

2.4. Έναντι οποιουδήποτε επωφελούμενου χρήστη (μέλος του ΧΡΗΣΤΗ) προσχωρήσει στο παρόν και έχει εξοφλήσει τις προβλεπόμενες από το παρόν οφειλές του για τα έτη 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025 η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ δεν θα διατηρεί καμία αξίωση για τον προ της 1-1-2018 χρόνο άλλως παραιτείται αυτής ρητώς και ανεπιφύλακτα.

2.5. Ρητά συνομολογείται ότι στην περίπτωση που οποιοδήποτε μέλος του ΧΡΗΣΤΗ δεν προσχωρήσει στην προκειμένη συμφωνία ή/και δεν τηρήσει πλήρως τις υποχρεώσεις του, εντός του προαναφερόμενου ορισθέντος διαστήματος, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ θα διεκδικήσει τα προβλεπόμενα από τις οικείες νομοθετικές διατάξεις με βάση το νομίμως δημοσιευμένο και ισχύον αμοιβολόγιο της, χωρίς να δεσμεύεται από την παρούσα συμφωνία και δη το της παρούσας καθορισθέν ποσοστό έκπτωσης επί των πνευματικών δικαιωμάτων (αμοιβή) της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ τόσο για έκαστο από τα έτη 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025 όσο και για τα αναδρομικά οφειλόμενα δικαιώματα.

2.6. Σε περίπτωση που μέλος του ΧΡΗΣΤΗ έχει καταβάλει δικαιώματα στην ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ για οποιοδήποτε από τα έτη 2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025 χωρίς την έκπτωση που συμφωνείται με το παρόν, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ δεν δύναται να επιστρέψει στον εν λόγω χρήστη οποιοδήποτε ποσό έχει καταβάλλει μεγαλύτερο από το ποσό που θα κατέβαλε για το αντίστοιχο χρονικό διάστημα βάσει του παρόντος.

2.7. Ο επωφελούμενος χρήστης (μέλος του ΧΡΗΣΤΗ) δεν δύναται να προσχωρήσει στο παρόν επιλεκτικώς μόνον για ορισμένα από τα οφειλόμενα έτη. Προϋπόθεση για την εφαρμογή του παρόντος αποτελεί η αναγνώριση της συνολικής οφειλής για όλο το οφειλόμενο χρονικό διάστημα και η εξόφληση ή η ρύθμιση τμηματικής καταβολής της όλης οφειλής ως ανωτέρω.

2.8. Για όσο χρονικό διάστημα ο επωφελούμενος χρήστης (μέλος του ΧΡΗΣΤΗ) είναι ενήμερος και τηρεί το ανωτέρω δοσολόγιο, δεν λαμβάνονται άλλως

αναστέλλονται τυχόν ληφθέντα αστικής και ποινικής φύσεως καταδικαστικά μέτρα της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ εναντίον του, σε περίπτωση όμως που δεν εξοφλήσει την ορισθείσα δόση το αργότερο έως την ημερομηνία της επόμενης δόσης ή εντός μηνός εάν πρόκειται για την τελευταία δόση, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ δεν δεσμεύεται από τους όρους του παρόντος και ανακτά κάθε δικαίωμά της έναντι αυτού βάσει του εκάστοτε αμοιβολογίου της και του νόμου, οι δε χορηγηθείσες άδειες δημόσιας εκτέλεσης για το ανεξόφλητο χρονικό διάστημα ανακαλούνται αυτοδικαίως. Σε περίπτωση εκδίκασης μήνυσης κατά ενήμερου επωφελούμενου χρήστη, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ θα συναινέσει σε υποχρεωτικώς προβληθησόμενο από τον χρήστη αίτημα αναβολής έως ολοσχερούς εξοφλήσεως, οπότε θα προβεί σε δήλωση ότι δεν επιθυμεί την ποινική δίωξη του κατηγορουμένου χρήστη ούτε θα παραστεί προς υποστήριξη της κατηγορίας, δήλωση που θα εκτιμηθεί από το δικαστήριο αναλόγως, με γνώμονα την άρση των ποινικών συνεπειών για τον επωφελούμενο χρήστη που εξόφλησε την οφειλή του και εν τέλει την αθώωσή του.

2.9. Οι επωφελούμενοι χρήστες (μέλη του ΧΡΗΣΤΗ) κατά των οποίων έχει ασκηθεί αγωγή ή έχει υποβληθεί μήνυση, για δημόσια εκτέλεση εκπροσωπούμενου ρεπερτορίου χωρίς προηγούμενη λήψη άδειας, προκειμένου να επωφεληθούν από το παρόν πρέπει να καταβάλουν και τη δικαστική δαπάνη της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ που ορίζεται : α) σε συνολικό ποσό ύψους τριακοσίων (300) ευρώ πλέον ΦΠΑ, εφ' όσον το μέλος του ΧΡΗΣΤΗ προσχωρήσει στο παρόν δέκα (10) ημέρες προ της παρέλευσης της προθεσμίας κατάθεσης προτάσεων επί ασκήσεως αγωγής εναντίον του ή δέκα (10) ημέρες προ της τυχόν ορισθείσης δικασίμου εκδίκασης υποβληθείσας μηνύσεως εναντίον του, β) σε συνολικό ποσό ύψους πεντακοσίων (500) ευρώ πλέον ΦΠΑ, εφ' όσον κατά την ημερομηνία προσχώρησης του έχει εκδικασθεί η υποβληθείσα μήνυση ή έχει παρέλθει η προθεσμία κατάθεσης προτάσεων και δεν έχει ακόμη εκδοθεί οριστική απόφαση του πρωτοβάθμιου δικαστηρίου. Σε διαφορετική περίπτωση, εφαρμόζονται υποχρεωτικώς η εκδοθείσα απόφαση του ποινικού δικαστηρίου ή/και η εκδοθησόμενη απόφαση του αστικού δικαστηρίου. Προκειμένου τα μέλη του ΧΡΗΣΤΗ να επωφεληθούν από το παρόν για τυχόν μη επίδικο χρονικό διάστημα, πρέπει να εξοφλήσουν ή να ρυθμίσουν την εξόφληση δια τμηματικής καταβολής και του επίδικου χρονικού διαστήματος.

### **3.ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ**

Η παρούσα αρχίζει με την υπογραφή της παρούσας και λήγει την **31/12/2025**, χωρίς καμία άλλη γραπτή ή προφορική προειδοποίηση. Σιωπηρή ή προφορική παράταση ή ανανέωση αυτής δεν ισχύει.

### **4. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

4.1 Οιαδήποτε τροποποίηση των όρων της παρούσης θα γίνεται μόνο με νεότερη έγγραφη συμφωνία των μερών. Κάθε δικόγραφο, έγγραφο, ή εξώδικος επιστολή που αφορά στο παρόν θα κοινοποιείται νόμιμα στις διευθύνσεις που δηλώνονται εκατέρωθεν στην αρχή του παρόντος. Όλοι δε οι όροι της παρούσας ορίζονται ως ουσιώδεις και η παραβίασή τους συνιστά λόγο καταγγελίας του παρόντος.

4.2. Ο ΧΡΗΣΤΗΣ, δηλώνει ότι θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια αναλαμβάνοντας κάθε απαιτούμενη προς τούτο πρωτοβουλία αφενός για να ενημερώσει σχετικά με την υπογραφή της παρούσας τα μέλη του και αφετέρου για να συστήσει προς το σύνολο των μελών του τη δυνατότητα προσχώρησης στους όρους της παρούσας.

4.3. Ο ΧΡΗΣΤΗΣ, θα χορηγεί τη σχετική βεβαίωση στο μέλος του που επιθυμεί να επωφεληθεί από τους όρους της παρούσας.

4.4. Σε τυχόν περίπτωση σημαντικής αύξησης του εκπροσωπούμενου ρεπερτορίου της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ θα αναπροσαρμόσει το αμοιβολόγιό της, ενημερώνοντας έγκαιρα τον ΧΡΗΣΤΗ.

### **5. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ**

5-1. Τυχόν πρόσβαση των δύο συμβαλλομένων μερών σε πληροφορίες που μπορεί να συνιστούν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα διέπεται από το ενωσιακό και εθνικό ρυθμιστικό πλαίσιο περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, ήτοι τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679, τη σχετική νομολογία του ΔΕΕ, τον Ν. 4624/2019, τον Ν. 3471/2006, καθώς και τις πράξεις (αποφάσεις, γνωμοδοτήσεις, κατευθυντήριες γραμμές) του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων και της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (εφ' εξής από κοινού καλούμενα ως



«Υφιστάμενη Νομοθεσία»). Οι υποχρεώσεις και οι περιορισμοί που περιέχονται στην παρούσα παράγραφο δεν εφαρμόζονται σε πληροφορίες που:

- i. Είναι ή καθίστανται ευρέως γνωστές με άλλον τρόπο και όχι κατά παράβαση της παρούσης.
- ii. Είναι ή καθίστανται ευρέως γνωστές από άλλες πηγές χωρίς να παραβιάζεται η υποχρέωση εμπιστευτικότητας μεταξύ των συμβαλλομένων.
- iii. Η αποκάλυψή τους επιβάλλεται από οποιαδήποτε σχετική νομική ή επαγγελματική υποχρέωση ή/και από οποιαδήποτε Δημόσια Αρχή.
- iv. Προορίζονται για δημοσίευση δεδομένης της Φύσης και του Σκοπού των Υπηρεσιών.

5-2. Τα δύο συμβαλλόμενα μέρη δεσμεύονται ότι έχουν συμμορφωθεί πλήρως με την Υφιστάμενη Νομοθεσία, ότι τηρούν τις Αρχές της Επεξεργασίας, όπως αυτές προβλέπονται στην Υφιστάμενη Νομοθεσία, εφαρμόζουν τα Τεχνικά και Οργανωτικά μέτρα για τη διασφάλιση της Νομιμότητας της Επεξεργασίας, διασφαλίζουν ότι θα ικανοποιούνται τα Δικαιώματα των Υποκειμένων των Δεδομένων, όπως αυτά ορίζονται από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 και θα διεκπεραιώνουν άμεσα και εντός προβλεπόμενου χρονικού ορίου, τις υποχρεώσεις τους ενημέρωσης της Αρχής Προστασίας Δεδομένων σε περίπτωση που θα απαιτηθεί.

Έκαστο των Συμβαλλομένων Μερών οφείλει:

- i. Να ενημερώσει το έτερο Συμβαλλόμενο Μέρος αμέσως μόλις αντιληφθεί την εμφάνιση οποιουδήποτε περιστατικού που επέφερε ή είναι λογικά πιθανό να επιφέρει παραβίαση της ασφάλειας, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε τυχαίας ή παράνομης απώλειας, κλοπής, διαγραφής, αποκάλυψης ή διαφθοράς Προσωπικών Δεδομένων ή / και οποιασδήποτε μη εξουσιοδοτημένης χρήσης ή πρόσβασης σε Προσωπικά Δεδομένα,
- ii. Να παρέχει κάθε συνεργασία και πληροφόρηση, που εύλογα θα ζητηθούν από το έτερο Συμβαλλόμενο Μέρος σε σχέση με το εκάστοτε Περιστατικό Ασφαλείας, το συντομότερο δυνατόν και σε κάθε περίπτωση εντός 48 ωρών από την λήψη γνώσης του Περιστατικού Ασφαλείας, συμπεριλαμβάνοντας:  
οΌλες τις λεπτομέρειες του Περιστατικού, συμπεριλαμβανομένων των κατηγοριών και του κατά προσέγγιση αριθμού των σχετικών Υποκειμένων Δεδομένων,

οΠλήρη στοιχεία των Προσωπικών Δεδομένων που τέθηκαν σε κίνδυνο, συμπεριλαμβανομένων των κατηγοριών και του κατά προσέγγιση αριθμού των σχετικών αρχείων Προσωπικών Δεδομένων,

οΌπου αυτό είναι γνωστό, λεπτομέρειες των πιθανών συνεπειών του Περιστατικού Ασφαλείας,

οΠλήρεις λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο διερευνάται το Περιστατικό Ασφαλείας, καθώς και μέτρα για τη μείωση και την αποκατάσταση που έχουν ήδη τεθεί σε εφαρμογή και πρέπει να τεθούν σε εφαρμογή, και

οΚατά πόσον τα Υποκείμενα των Δεδομένων έχουν ενημερωθεί ή έχουν με οποιονδήποτε άλλο τρόπο ήδη λάβει γνώση του Περιστατικού Ασφαλείας, και την απάντησή τους.

5-3. Κατά την εκτέλεση του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας, ενδέχεται να διακινηθούν εκατέρωθεν πληροφορίες ή/και έγγραφα μέσω τηλεφώνου, fax, Διαδικτύου ή/και άλλα ηλεκτρονικά μέσα. Τα προαναφερόμενα μέσα επικοινωνίας δεν διασφαλίζουν 100% Εμπιστευτικότητα και απουσία λαθών και οι πληροφορίες ή/και τα έγγραφα μπορεί να αλλοιωθούν, χαθούν, καταστραφούν, καθυστερήσουν, φτάσουν ημιτελή ή κατεστραμμένα, με πιθανό αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η χρήση για την οποία προορίζονται.

Σε περιπτώσεις παραβίασης της Εμπιστευτικότητας ή/και της Ακεραιότητας, τα δύο Συμβαλλόμενα Μέρη δεσμεύονται για την άμεση αποκατάσταση αυτής/ών μέσω αναθεώρησης των Τεχνικών ή/και Οργανωτικών μέτρων.

Το παρόν συντάχτηκε σε δυο ακριβή πρωτότυπα, και αφού αναγνώστηκε και επιβεβαιώθηκε το περιεχόμενο αυτής χωρίς καμία αντίρρηση, υπογράφηκε και από τα δύο μέρη χωρίς καμία επιφύλαξη ως κατωτέρω.

#### ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ  
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  
ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Χ. ΣΑΜΠΙΑΓ - Σ. ΧΟΥΡΙ 3, Τ.Κ. 15125, ΜΑΡΟΥΣΙ

ΑΦΜ: 999538617 - ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ

Αρ. ΓΕΜΗ: 161712601000

ΤΗΛ: +30 210 3215278

e-mail: autodia@autodia.gr - www.autodia.gr

#### ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ

Signed by:

Κουκούνη Αναστασία

55588835C2B341A...